



ROMÂNIA

JUDEȚUL MUREȘ

ORAȘUL UNGHENI

Str. Principală, nr.357

CIF 4323322

Tel/Fax: 0265-328112/0265-328212

Email: [ungheni@cjmures.ro](mailto:ungheni@cjmures.ro)

Nr. 5330 / 01.09.2017

## RAPORT FINAL

al Comisiei de evaluare și selecționare a beneficiarilor de finanțare nerambursabilă din bugetul propriu al Orașului Ungheni, a structurilor sportive de drept privat, asociațiilor pe ramură de sport județene precum și a persoanelor fizice din orașul Ungheni, care inițiază și organizează programe și acțiuni sportive de utilitate publică, în anul 2017

Comisia de evaluare și selecționare a proiectelor sportive, compusă din 5 membri: D-na Ola Liliana – sef birou (președinte al comisiei), Dna. Sturza Maria Daniela – consilier (secretarul comisiei), Dna. Macarie Rodica – consilier, Dnul Porime Ioan Sorin – consilier, d-na Stefan Raluca – consilier -lipseste deoarece este in concediu medical,cei prezenti au trecut la evaluarea proiectelor depuse de structurile sportive la termenul de 31 august 2017. A fost depus un singur proiect spre evaluare și anume:

### **Clubul Sportiv VIITORUL UNGHENI**

**„UN PROIECT PENTRU COMUNITATE”. Participarea și pregătirea echipelor de seniori, juniori și copii în campionatele județene, zonale, naționale și la turnee în țară de fotbal organizate de Asociația Județeană de Fotbal, Federația Română de Fotbal, Cluburi de Fotbal.**

Proiectul *Asociația Clubului Sportiv VIITORUL UNGHENI „UN PROIECT PENTRU COMUNITATE”* a obținut un punctaj de **93,75** puncte.

Comisia de evaluare și selecționare constată încadrarea punctajului obținut în intervalul 100-90 puncte în baza căruia se acordă 90% din valoarea totală eligibilă conform Regulamentului de acordare a finanțărilor nerambursabile din bugetul propriu al Orașului Ungheni pe anul 2017 pentru activități non-profit de interes general.

Având în vedere faptul că bugetul total al proiectului este de 125.000 lei din care cheltuieli eligibile în sumă de 122.500, comisia propune aprobarea finanțării proiectului **SPORTUL DE PERFORMANȚĂ, Clubul Sportiv VIITORUL UNGHENI „UN PROIECT PENTRU COMUNITATE”** Participarea și pregătirea echipelor de seniori, junior și copii în campionate județene, zonale, naționale, și la turnee în țară de fotbal organizate de Asociația județeană de fotbal, „Federația română de fotbal, Cluburi de fotbal”, depus de ACF VIITORUL UNGHENI, cu o finanțare din partea Orașului Ungheni de **110.000** lei.

Comisia de evaluare și selecționare:

Dna Ola Liliana – președinte

Dna. Sturza Maria Daniela – secretar

Dna. Macarie Rodica – membru

Dnul. Porime Ioan Sorin - membru

Dna Stefan Raluca-membru